



На счету грибов Горловки - уже 4 смерти. Об этом сообщает МЧС в Донецкой области.

Как мы [сообщали ранее](#) , в четверг, 10 июля, в результате употребления грибов в сыром виде, собранных возле пороховых складов (район химзавода), погиб мужчина 1976 года рождения. Он скончался еще до прибытия скорой помощи. Еще три человека были госпитализированы в городскую больницу №2 г. Горловка в состоянии различной степени тяжести.

Однако спасти пострадавших не удалось. В субботу, 12 июня, они скончались.

"Горловский Медиа Портал"